

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 4η/24-05-2017 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1ο	51	Χορήγηση ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας ΚΥΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ) στον κ. Αντώνιο Μειμάρη στην Τ.Κ. Αγίας Μαρίας της Δ.Ε. Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στον κ. Αντώνιο Μειμάρη προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ) στην Τ.Κ. Αγίας Μαρίας της Δ.Ε. Μυτιλήνης
2 ^ο	52	Χορήγηση ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας ΚΥΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΦΕ- ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ στον κ. Γεώργιο Σάμιο στην Τ.Κ. Βρίσας της Δ.Ε. Πολιχνίτου	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στον κ. Γεώργιο Σάμιο προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΦΕ- ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ στην Τ.Κ. Βρίσας της Δ.Ε. Πολιχνίτου
3 ^ο	53	Χορήγηση ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας ΚΥΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΦΕ- ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ στον κ. Λουκά Κουρλή στην Τ.Κ. Μεσοτόπου της Δ.Ε. Ερεσού-Αντίσσης	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στον κ. Λουκά Κουρλή προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΦΕ- ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ στην Τ.Κ. Μεσοτόπου της Δ.Ε. Ερεσού-Αντίσσης
4 ^ο	50	Έγκριση εισήγησης του Σχεδίου Κανονισμού Άρδευσης Δήμου Λέσβου	Κατά πλειοψηφία αποφασίζει (με τη λευκή ψήφο του κ. Καραγεωργίου): Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την έγκριση του σχεδίου Κανονισμού Άρδευσης Δήμου Λέσβου σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 27764/22.5.2017 εισήγηση της Δ/σης Περιβάλλοντος & Πρασίνου και την παρατήρηση του Προέδρου κ. Καρασάββα σχετικά με την επιβολή κλιμακούμενου προστίμου για λαθραία λήψη νερού ως εξής: «300€ την πρώτη φορά. Αν επαναληφθεί, 600€. Την τρίτη φορά, 2.000€. Για κάθε φορά πάνω από την τρίτη φορά την ίδια αρδευτική περίοδο, 2.000€ τη φορά» και την παρατήρηση του κ. Καραγεωργίου «Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Λέσβου θα ελέγχει τη χρήση της γεώτρησης με βάση την άδεια χρήσης αυτής»
5 ^ο	54	Εισήγηση για τον καθορισμό των θέσεων των αδειών υπαίθριου στασίμου εμπορίου και των ειδών πώλησης	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τον καθορισμό των θέσεων του υπαίθριου στασίμου εμπορίου και των ειδών πώλησης για το έτος 2017 στον Δήμο Λέσβου σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 27904/19.5.2017 εισήγηση του Τμήματος Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Δ/σης Περιβάλλοντος & Πρασίνου
6 ^ο	48	Πρόταση πεζοδρόμησης δρόμων στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Αναβάλλει τη λήψη απόφασης για επόμενη έκτακτη συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κατόπιν συνεργασίας του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

			και Αντιδημάρχου Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος, Πολιτικής Προστασίας & Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Καρασάββα και του κ. Απόστολου Μπενάκη ως εκπροσώπου των καταστηματαρχών της περιοχής «Κουμιδιάς» Μυτιλήνης με το Τμήμα Τροχαίας Μυτιλήνης
7 ^ο	55	Μονοδρόμηση τμήματος της οδού Π. Ψάνη στη Νεάπολη Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης τη μονοδρόμηση τμήματος της οδού Π. Ψάνη στη Νεάπολη Μυτιλήνης μεταξύ της 73 ^{ης} Εθνικής οδού Μυτιλήνης-Κρατήγυου και της οδού Γκεργκέτσου Πέτρου και με κατεύθυνση κίνησης από τον Εθνικό Δρόμο προς την οδό Γκεργκέτσου), σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 26186/18.05.2017 εισήγηση του Γμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας και Αδειών Μεταφορών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Λέσβου
8 ^ο	56	Τροποποίηση της με αριθμ. 47/2017 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για στάθμευση υπηρεσιακού οχήματος του Λιμενικού Σταθμού Σιγρίου	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την τροποποίηση της με αριθμ. 47/2017 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ως προς τον καθορισμό της θέσης στάθμευσης του Υπηρεσιακού οχήματος του Λιμενικού Σταθμού Σιγρίου στον κεντρικό παραλιακό δρόμο σε θέση που θα υποδειχθεί από την Τοπική Κοινότητα Σιγρίου κατά τη θερινή περίοδο ήτοι: από 1 ^{ης} Ιουνίου έως 15ης Σεπτεμβρίου κάθε έτους επειδή η κεντρική πλατεία της Τοπικής Κοινότητας Σιγρίου έχει πεζοδρομηθεί κατά τη θερινή περίοδο με την αριθμ. 53/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ενώ την υπόλοιπη χρονική περίοδο κάθε έτους χώρος στάθμευσης του ανωτέρω οχήματος θα είναι αυτός που περιγράφεται στην αριθμ. 47/2017 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
9 ^ο	49	Απαγόρευση στάθμευσης έμπροσθεν φαρμακείου επί της οδού Αγ. Ειρήνης 1 στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδας P-39 για απαγόρευση στάθμευσης στην οδό Αγ. Ειρήνης 1-3 στη Μυτιλήνη έμπροσθεν του φαρμακείου της κ. Αλίκης Στυλιανίδου
10 ^ο	57	Τμήματα επιτρεπόμενων προς παραχώρηση χρήσης κοινόχρηστων χώρων στην πλατεία της Τ.Κ. Πηγής Δ.Ε. Λουτροπόλεως Θερμής	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την υλοποίηση των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και την έγκριση παραχώρησης των κοινόχρηστων χώρων στην πλατεία της Τοπικής Κοινότητας Πηγής σύμφωνα με το συνημμένο σχεδιάγραμμα της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. Η παραχώρηση θα γίνει μετά από αίτηση των ενδιαφερομένων σύμφωνα με τις άδειες λειτουργίας τους και την κείμενη νομοθεσία.
11 ^ο	-	Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου για πραγματοποίηση εκδηλώσεων τον Ιούλιο στην πλατεία Σαπφούς στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Αποσύρεται

Μυτιλήνη 24.05.2017

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Νικόλαος Καρασάββας

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος,
Πολιτικής Προστασίας & Διοικητικών Υπηρεσιών
Δήμου Λέσβου

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

- 1. Αποστόλου Στέφανος, τακτικό μέλος**
- 2. Ιωσηφέλλη Αθηνά, τακτικό μέλος**
- 3. Καραγεωργίου Ευστράτιος, τακτικό μέλος**
- 4. Κουμαράς Αντώνιος, αναπληρωματικό μέλος**
- 5. Πνακά Ταξιαρχούλα, τακτικό μέλος**
- 6. Στεργίου Θεόδωρος, τακτικό μέλος**